

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
39/2021. (III.18.) határozata**

**a felülvizsgált Fejér Megyei Területfejlesztési Dokumentumok  
egyeztetési eljárásba bevont és az eljárásban véleményt adó szervek és  
szervezetek véleményeinek, valamint az azokra adott tervezői válaszok  
elfogadásáról**

1. 2021. február 8. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”
3. Az 1-2. pontban foglaltakra figyelemmel a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörében eljáró Fejér Megyei Közgyűlés elnökeként megismertem és elfogadom a felülvizsgált Fejér Megyei Területfejlesztési Dokumentumok egyeztetési eljárásába bevont és az eljárásban véleményt adók véleményeit, valamint az azokra adott tervezői válaszokat a határozat mellékletét képező dokumentum alapján.
4. A területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet rendelkezéseinek megfelelően a dokumentum pénzügyminiszter részére állásfoglalás céljára történő megküldése felől intézkedem.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
közgyűlés elnöke

**Határidő:** 2021. március 18.

Székesfehérvár, 2021. március 18.

  
**Dr. Molnár Krisztián**  
a közgyűlés elnöke



  
**Dr. Kovács Zoltán**  
megyei jegyző

